
www.opac.net

ELEMENTOS DE MANIOBRA 
CONTROL ELEMENTS • ÉLÉMENTS DE MANŒUVRE • ELEMENTOS DE MANOBRA

A C

B

Manilla ‘3T’ macho
Male ‘3T’ handle
Poignée droite ‘3T’ filetée 
Manípulo ‘3T’ macho

Material: Duroplasto acabado brillante 
Material: Duroplast, gloss finish
Matière: Duroplast surface brillante 
Material: Duroplast acabamento brilhante

Material de la espiga: Acero cincado 
Male thread material: Zinc plated steel
Tige filetée en acier zingué 
Material do pino: Aço zincado

Ref. M A B C

R1303M-5-5 M5x5 18 40 12

R1303M-6-10  (300) M6x10 18 40 12

R1304M-6-6 M6x6 20 60 14

R1304M-6-12  (300) M6x12 20 60 14

R1304M-8-12  (300) M8x12 20 60 14

R1305M-6-15  (300) M6x15 24 80 18

R1305M-8-8 M8x8 24 80 18

R1305M-8-15  (300) M8x15 24 80 18

R1306M-8-12 M8x12 28 95 20

R1306M-10-20  (300) M10x20 28 95 20

R1307M-10-20 M10x20 30 110 22

R1307M-12-20  (300) M12x20 30 110 22

Gama estándar
Standard rage
Gamme standard
Gama padrão

Sujeto a cantidades mínimas (unidades)
Minimum order quantity (pieces)
Quantités minimum (unités)
Sujeito a quantidades mínimas (unidades)


